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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2025 DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM

SAÚDE E BIOLÓGICAS - IESB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ,

LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos

dezessete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e dois minutos,

em sala de reunião virtual, no Google Meet, reuniu-se sob a presidência do professor Roberson Geovani

Casarin, Diretor Geral, a Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas - IESB, com a  

presença dos seguintes membros: Clarissa Mendes Knoechelmann (Diretora- Adjunta); Carlos

Podlairio Borges de Almeida (Vice- Diretor da Faculdade de Saúde Coletiva e vice- Coordenador do

Programa de Pós graduação em Saúde da Família); professor Felipe Fernando da Silva Siqueira

(Diretor da Faculdade de Biologia); professora Mayara Barbosa Sindeaux Lima (Diretora da Faculdade

de Psicologia); professor Diógenes Henrique de Siqueira Silva (Representante docente do Programa de

Pós graduação da Rede de Biodiversidade e Biotecnologia da Amazônia Legal -BioNorte); professora

Aline Correa Carvalho (Representante docente do curso de Ciências Biológicas); professora Leticia Dias

Lima Jedlicka (Representante do Programa de Pós Graduação em Saúde da Família, substituída pela

professora Ana Claudeise Silva do Nascimento, suplente); Marina da Silva Melo (Representante dos

Técnico-Administrativos em Educação - TAEs - suplente); e Eliane Gomes da Silva (Secretária

Executiva). A discente Valéria dos Santos Lourenço participou na  . condição de ouvinte 1. ABERTURA

E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. PROPOSIÇÕES. 5.

ORDEM DO DIA: 5.1. Homologação do parecer da Comissão de avaliação para progressão

Funcional da professora Raquel Ribeiro da Silva; 5.2. Homologação do parecer da Comissão de

avaliação para progressão Funcional da professora Aline Aparecida de Oliveira Campos;

5.3.Validação do 1º Ciclo do Estágio Probatório da servidora Sara de Souza Silva; 5.4. Regimento

eleitoral do IESB; 5.5. Presidência das Câmaras do IESB; 5.6. Solicitação da servidora Eliane

Gomes da Silva de participação no Programa de Gestão e Desempenho na modalidade integral;

5.7. Recomposição de Banca de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor

Substituto da Faculdade de Saúde Coletiva; 5.8. Substituição na direção da Faculdade de Saúde

Coletiva; 5.9. Aprovação do relatório de pós-doutorado do professor Bernardo Tomchinsky; 5.10.

Afastamento do professor Diógenes Henrique de Siqueira Silva para o pós-doutorado; 5.11.

Recomposição de Banca de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor

Substituto da Faculdade de Psicologia. 6. O QUE OCORRER.  7. ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA

E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. O presidente iniciou a reunião dando boas-vindas e fez a

verificação do quórum mínimo. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. O presidente fez a leitura do



O presidenteexpediente, que conforme convocatória foram onze pontos de pauta. 3. INFORMES. 

informou que a Secretaria de infraestrutura (SINFRA) retornou ao IESB o processo de solicitação de

instalação de câmeras no prédio de laboratórios, enalteceu o pedido mas informou que não há recursos

no momento. Solicitaram que seja enviado novamente, em tempo oportuno, pois se disponibilizaram

para aquisição do equipamento. O presidente informou ainda sobre o cronograma de afastamento dos

professores para pós doc e capacitação, que é solicitado pelos setores responsáveis quando recebem

os processos dessa natureza. Solicitou então que as faculdades elaborem seus quadros de

afastamentos docentes para o ano de 2025 para que seja aprovado em congregação. 4.

Foi proposto o ponto de pauta: PROPOSIÇÕES. Homologação da aprovação do Projeto de

Pesquisa intitulado “DESCARTE GAME: UMA FERRAMENTA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE”,

coordenado pela professora Letícia Dias Lima Jedlicka, com colaboração das professoras Aline

Coutinho Cavalcanti, Aline Correa de Carvalho, Priscila da Silva Castro, da técnica Milena

Miranda de Oliveira Dourado e das discentes Raquel Portela da Silva e Edna Maria Moreira da

Silva. O projeto conta também com os seguintes colaboradores externos professor Sergio

Ricardo Siani (ICS- Unifesspa); Morena Alana Giordone (UFMT); Camila Dias Lima; Angélica Dias

Lima Gomes; e professora Dalva Maria Silverio (SJC/SP). Serão alocadas 10 horas semanais para 

a coordenadora e 5 horas para os colaboradores vinculados ao IESB, no período de 26/09/24 a

25/09/25. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 5. ORDEM DO DIA: 5.1.

Homologação do parecer da Comissão de avaliação para progressão Funcional da professora

Raquel Ribeiro da Silva. Foi feita a leitura do parecer, que foi favorável, e após encaminhado para

votação e aprovado por unanimidade. 5.2. Homologação do parecer da Comissão de avaliação para

progressão Funcional da professora Aline Aparecida de Oliveira Campos. Foi feita a leitura do

parecer, que foi favorável, e após encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 5.3.

Validação do 1º Ciclo do Estágio Probatório da servidora Sara de Souza Silva. Foi feita a leitura

dos fatores de avaliação, que resultaram em nota 10, conceito excelente. Após encaminhado para

votação foi aprovado por unanimidade. 5.4. Regimento eleitoral do IESB. Foi apresentado o regimento

e feitas as alterações necessárias. Após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.5.

Foi indicado o nome da professora Ana Claudeise Silva doPresidência das Câmaras do IESB. 

Nascimento para a Câmara de Pesquisa, e do professor Lauro da Silva Barbosa para Câmara de

Extensão, no período de 02/01/25 a 31/12/25. Foi encaminhado para votação e aprovado por

 unanimidade. 5.6. Solicitação da servidora Eliane Gomes da Silva de participação no Programa de

Gestão e Desempenho na modalidade integral. A servidora disse que a solicitação se dá em virtude

de aprovação no doutorado do Programa de Pós Graduação em Literatura da Universidade Federal de

Santa Catarina, que vê a modalidade como uma opção para cumprir a agenda acadêmica sem a

solicitação do afastamento para pós graduação, . Após discussão e esclarecimentos foia priori

encaminhado para votação e aprovado por nove votos a favor e uma abstenção. 5.7. Recomposição

de Banca de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto da

Foi apresentada a seguinte composição: Ana Claudeise Silva doFaculdade de Saúde Coletiva. 

Nascimento (Presidente); César Augusto Paro (titular); Aline Corrêa de Carvalho (titular); Jax Pinto da

Silva (Suplente); André Augusto Inoue Oda (Suplente); e Paola Giraldo Herrera (Suplente). Após

encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.8. Substituição na direção da Faculdade

O professor Carlos Podalirio Borges de Almeida permanecerá na Direção dade Saúde Coletiva. 



Faculdade de Saúde Coletiva no período de 13/01/25 a 05/02/25, em virtude de férias do professor

Luan. Foi encaminhado para votação e aprovador por unanimidade. 5.9. Aprovação do relatório de

Foi feita a leitura do relatório e apóspós-doutorado do professor Bernardo Tomchinsky. 

encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.10. Afastamento do professor Diógenes

O professor Diógenes irá desenvolver suasHenrique de Siqueira Silva para o pós-doutorado. 

atividades de pesquisa na Universidade do Sul da Bohemia, na República Tcheca, no período de 

01/03/25 a 28/02/26. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 5.11. Recomposição 

de Banca de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto da

Faculdade de Psicologia. Foi apresentada a seguinte composição: Roberson Geovani Casarin

(Presidente); Normando José Queiroz Viana (membro titular); Mayara Barbosa Sindeaux Lima (membro

titular); Marcelo Vial Roehe (membro suplente); Caio Maximino (membro suplente); Carlos Podalirio

Borges de Almeida (membro suplente). Após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade.

5.12. Homologação da aprovação do Projeto de Pesquisa intitulado “DESCARTE GAME: UMA

FERRAMENTA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE”, coordenado pela professora Letícia Dias Lima

Jedlicka, com colaboração das professoras Aline Coutinho Cavalcanti, Aline Correa de Carvalho,

Priscila da Silva Castro, da técnica Milena Miranda de Oliveira Dourado e das discentes Raquel

Portela da Silva e Edna Maria Moreira da Silva. O projeto conta também com os seguintes

colaboradores externos professor Sergio Ricardo Siani (ICS- Unifesspa); Morena Alana Giordone

(UFMT); Camila Dias Lima; Angélica Dias Lima Gomes; e professora Dalva Maria Silverio 

(SJC/SP). Serão alocadas 10 horas semanais para a coordenadora e 5 horas para os

Foi feita a leitura do parecer,colaboradores vinculados ao IESB, no período de 26/09/24 a 25/09/25. 

que foi favorável, e após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 6. O QUE

OCORRER. Não houve o que ocorrer.  Nada mais a tratar, o Diretor Geral,7. ENCERRAMENTO. 

professor Roberson Geovani Casarin, agradeceu a participação e a atenção de todos e às nove horas e

quarenta e dois minutos deu por encerrada a primeira (1ª) Reunião Ordinária da Congregação do

Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e vinte e cinco. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei

a presente ata, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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